

打卡了吗?

新郑市首个“学习强国”主题公园亮相

本报讯 近日,位于新郑市中华路与府后街交叉口的新郑市首个“学习强国”主题公园投入使用。

据新郑市城市管理执法局园林中心工作人员介绍,该处原先是良师园,建设面积21181平方米,公园以一条蜿蜒的小路贯穿。经过升级改造后,该园一分为二,靠近府后街中华路的为“学习强国”主题公园,临近府西路的则改造成为未成年人主题公园。

此次改造不仅提升了整个公园的景观环境,还将学习文化、未成年人思想道德建设与群众生活休闲健身紧密结合,切实将党建工作和精神文明建设、未成年人教育融入社会体系建设中。

在“学习强国”主题公园入口,记

者看到,设置有“学习强国”主题公园指示标识,沿着府后街一路走来,“学如弓弩,才如箭镞”“学而不思则罔,思而不学则殆”“我们都在努力奔跑,我们都是追梦人”等主题文化交相辉映,营造出了浓厚的学习氛围。

市民刘女士告诉记者:“以前只是在手机上的‘学习强国’学习平台上浏览新闻、看视频、听音频,现在把平台融入了公园,既亲切又有教育意义。”“学习强国”主题公园的建设,不仅提升了公园文化内涵,而且激发了党员群众的学习热情,实现了党群趣味互动,让群众在休闲娱乐的同时,倾听党的声音,观看优质学习内容,推动党的科学理论飞入寻常百姓家。

新郑时报 李显文 文/图



喜报

这支文化志愿者团队在省里获奖啦



本报讯 11月15日,“舞动中原”河南省第六届中老年舞蹈展演活动在郑州举行,来自新郑市新华路街道办事处文化志愿者团队的作品“时光”喜获展演活动二等奖。

新郑市此次推荐的作品“时光”是以习近平总书记视察河南时的重要讲话精神为创作背景,舞蹈通过演员与黄河的对话,表现了中原人民对黄河母亲河永恒不变的情感交织及对美好生活的向往和追求。

本次活动由河南省舞蹈家协会主办,受邀参加此次展演的19支表演队伍都是经由河南省舞协和各地市舞协严格筛选推荐,表演作品优中选优,各具代表性、主题性和原创性。此次展演,看到了我省中老年舞蹈艺术家们热爱生活、积极向上的精神面貌,更充分展现了我省中老年舞蹈的艺术成果。

记者 杨宜锦
通讯员 张逸枫 文/图

“绿城妈妈”进社区 手把手教“变废为宝”

本报讯 为进一步增强社区居民环保意识,引导市民自觉养成文明、节约、绿色、低碳的良好习惯,11月15日,新郑市妇联走进金芒果花苑社区开展“变废为宝”主题环保活动,吸引了众多居民参与。

活动中,社工志愿者展示了各种“变废为宝”的物件,并向大家讲解了具体制作方法,这些物件极大地吸引了大家制作的兴趣。随后,志愿者现场指导大家如何利用废弃的打包带编织收纳篮。

在志愿者的带领下,居民积极主动参与。朱阿姨看着自己的作品高兴地说:“原来只要动动手、动动

脑,咱们家里的废品都能变成宝啊!既环保又实用,回家后我再好好研究研究,争取制作出更多的精美物件。”

据新郑市妇联负责人介绍,“绿城妈妈”社区环保服务项目旨在为社区广大女性群众搭建平台,使其在家庭中实现垃圾的资源化、减量化、无害化“三化”处理。此次活动不仅提高了社区居民节约环保意识和创新实践能力,更在实践中宣传了低碳环保理念,促进了社区居民之间的交流,有助于居民树立“垃圾是放错地方的资源”的理念,进而推动生态文明美丽新郑建设。

新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸

新郑市举行 退役军人专场招聘会

本报讯 11月17日,新郑市组织“走上新岗位、迎接新挑战”退役军人就业创业专场招聘会开幕式暨军创街启动仪式。省退役军人事务局就业创业处处长孟庆楼、郑州退役军人事务局副局长马中杰等参加启动仪式。

本次招聘会具有针对性强、覆盖面广、招聘力度大、可持续性长四大亮点,共有106家优质企业

入场,提供岗位2100多个。招聘会现场气氛热烈,参加招聘的退役军人络绎不绝。各家招聘企业纷纷主动出击,在场的退役军人耐心介绍需求岗位、薪资情况等,求职的退役军人、随军家属也就感兴趣的岗位向企业详细询问有关情况,积极与招聘企业负责人交流。

新郑时报 李显文